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Hora início: 09:10 Hora fim: 10:30       

Local: Prefeitura Municipal de Curitibanos/SC       

Município envolvido: Curitibanos/SC       

Assuntos: Diagnóstico do Plano de Mobilidade Urbana 
                

PARTICIPANTES 

NOME ENTIDADE TELEFONE OU E-MAIL ASSINATURA 

  

Dados pessoais não citados em respeito aos preceitos da Lei Federal nº 13.709/2018 (LGPD). 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Ao décimo terceiro dia do mês de março de dois mil e vinte e quatro, de forma presencial na Prefeitura Municipal de 

Curitibanos/SC, realizou-se a reunião técnica iniciada às nove horas e dez minutos, entre a equipe técnica do Consórcio 

Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA e membros da Comissão do Plano de Mobilidade Urbana de Curitibanos, 

(nomeada pelo decreto número cinco mil quatrocentos e setenta e cinco), para tratar do produto do Diagnóstico. Iniciada a 

reunião, a Sra. Gesiane H. explanou sobre as etapas de elaboração do Plano de Mobilidade Urbana de Curitibanos e a 

cronologia dos trabalhos desde seu início até a data da presente reunião. Posterior a isso, a Sra. Gesiane H. passou a 

palavra para o Sr. Matheus B., a fim de dar continuidade à apresentação. Em seguida, explanou a respeito do diagnóstico 

dos dados básicos do município, como população e densidade demográfica, em seguida comentou a respeito das 

condicionantes físico-naturais do município, como a declividade, na sequência explanou sobre o diagnóstico das leis do 

Plano Diretor do município, naquilo que compete à mobilidade urbana, bem como outras legislações municipais pertinentes. 

Na sequência, expôs sobre os modos de transporte que foram matéria do Diagnóstico, sendo o do eixo de Pedestre, 

Bicicleta, Transporte Coletivo, Transporte Individual, Cargas e Mercadorias e Circulação Viária. Finalizada a fala, o Sr. 

Matheus B. passou a palavra para a Sra. Gesiane H., a fim de expor sobre os dados comunitários presentes no Diagnóstico. 

Na sequência, a Sra. Gesiane H. explanou sobre as três reuniões comunitárias realizadas no município no mês de janeiro 

de dois mil e vinte e três, e em seguida, abordou sobre as informações obtidas através das reuniões comunitárias, 

organizadas em Condicionantes, Deficiências e Potencialidades, em cada um dos eixos de trabalho do Plano de Mobilidade 

Urbana. Em seguida, a Sra. Gesiane H. explanou sobre o questionário on-line, que ficou disponível à população para 

preenchimento, elencando as principais informações coletadas através desta forma de participação popular. Finalizada 

apresentação, os membros da comissão deliberaram a respeito do Diagnóstico, optando, por fim, aprovar o material a fim 

de dar sequência nos trabalhos de desenvolvimento do Plano de Mobilidade Urbana de Curitibanos. Sem mais a tratar, a 

reunião foi finalizada às dez horas e trinta minutos. 

                
TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que o 
CINCATARINA realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao Plano Diretor e 
com o compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei nº 13.709/2018. O Titular também autoriza, a título gratuito, 



o uso de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano Diretor, para fins de divulgação pelo 
CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e sem interesses comerciais e políticos. 


